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 Zoom 視聴方法 マニュアル  

 

パソコン（Windows・Mac）の場合 

アプリをインストールします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://zoom.us/download もしくは 

zoom の公式サイトにアクセスし、 

ページ一番下のダウンロード「Zoom ワ

ークプレイスアプリ」をクリックする。 

 

ダウンロードセンター内の「ダウン

ロード」をクリック。 

 

① 

② 

③ 

ダウンロード完了のメッセージが表

示されるので、ここをクリック。 
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開催一週間前を目安にご登録いただきましたメールアドレスに、講座視聴に関する URL 等をメールでお

送りいたします。 

視聴用の【招待リンク】をクリックすると、自動的に zoom アプリが開き視聴することができます。 

 

また、zoom アプリから開かれる方は、「ミーティングに参加」から視聴に関するメールに中に記載の 

ミーティング ID とパスコードを入力することで、視聴することができます。 

 

 

音が聞こえない場合 → スピーカー設定をご確認ください 

映像が止まる場合  → Wi-Fi が安定した場所に移動、または一度シャットダウンして再入室をお試

しください。 

バッテリー残量にご注意ください。 

 

 

当日どうしても視聴できない場合は、後日配信される見逃し配信をご利用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 

 

「インストールは正常に行われました」

というメッセージが出て、この画面が出

てきたらインストール完了です。 
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スマホ・タブレット（iOS・Android）の場合 

アプリをインストールします。 

App Store や Google Play で「zoom」と検索し、「Zoom Workplace」をインストールします。 

画面に zoom のアイコンが表示されていればインストール完了です。 

 

 

開催一週間前を目安にご登録いただきましたメールアドレスに、講座視聴に関する URL 等をメールでお

送りいたします。 

視聴用の【招待リンク】をクリックすると、自動的に zoom アプリが開き視聴することができます。 

 

また、zoom アプリから開かれる方は、「ミーティングに参加」から視聴に関するメールに中に記載の 

ミーティング ID とパスコードを入力することで、視聴することができます。 

 

 

音が聞こえない場合 → スピーカー設定をご確認ください 

映像が止まる場合  → Wi-Fi が安定した場所に移動、または一度シャットダウンして再入室をお試

しください。 

バッテリー残量にご注意ください。 

 

 

当日どうしても視聴できない場合は、後日配信される見逃し配信をご利用ください。 

 


